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ANGLICKÝ JAZYK

MATEMATIKA

NÁŠ SVĚT

ODPOVÍM NA OTÁZKU: WHAT ´S THIS?

WHAT´S THIS? IT´S A + (A BOOK, A PEN, A PENCIL, A RULER, A 

BAG, A PENCIL - CASE) 

PROJDU SPRÁVNĚ VÝSTAVIŠTĚ PRACOVNÍ SEŠIT 2. DÍL STR. 58-61

CHOVÁM SE BEZPEČNĚ V SILNIČNÍM PROVOZU DOPRAVNÍ VÝCHOVA. BEZPEČNOST NA SILNICI, NA CHODNÍKU. 

PŘEDMĚT CÍL UČIVO

ČESKÝ JAZYK PÍŠU VELKÉ PÍSMENKO NA ZAČÁTKU VĚTY PÍSANKA 3. DÍL STR. 9-13

VYTVOŘÍM KNIHU O SOBĚ UŽ ČTEME A PÍŠEME SAMI STR. 74-76

ZAPOJÍM SE DO HRANÍ POHÁDKY VE TŘÍDĚ ČTECÍ LISTY + KNIHA POHÁDKY A BAJKY K POVÍDÁNÍ

  Týdenní plán

    14.06. - 18.06.
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Informace pro rodiče:

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Verča Pavlíčková a Barča Klíčová

V anglickém jazyce budeme opakovat učivo, které jsme doposud probrali. Tento týden si připomeneme slovíčka z lekce Pens and pencils. Zaměříme se na 

otázku: What´s this? (Co je tohle?) 

Vážení rodiče, tento týden je poslední, kdy se budeme učit z pracovních sešitů. V dalším červnovém týdnu nás čekají výlety a budeme trénovat na závěrečné 

pasování. 

V tomto týdnu budeme mít opět tělocvik v tělocvičně. Děti mají ve skříňce v plátěném pytlíčku: tričko, šortky nebo krátké legíny, tepláky nebo dlouhé legíny, 

mikinu s dlouhým rukávem, tenisky nebo cvičky s bílou podrážkou, švihadlo a pěnový míček.

Tématem posledního letošního televizního vysílání je VYSVĚDČENÍ PRO PANÍ UČITELKU. Děti napíší krátké závěrečné vysvědčení pro mě nebo Verču nebo Barču 

nebo klidně nám všem najednou. Mohou uvést, co se jim za ten uplynulý rok líbilo/nelíbilo, co by rádi dělaly ve druhé třídě. Kritéria hodnocení: děti napíší 

minimálně 2 věty a namalují nebo nalepí obrázek. Vysílat budeme ve středu 16.6.

SLABIKÁŘI - V českém jazyce opakujeme. Děti si znovu zopakují čtení slov a vět s postupně přibývajícími písmeny tak, jak šla za sebou v obou dílech Slabikáře. 

Tento týden se zaměříme na slova s -OU- a slova typu MO-TÝL, KOČ-KA,  ŠKO-LA. Děti budou dostávat čtecí a pracovní listy. 

V pátek bude poslední hodinu probíhat čtenářská dílna. Děti si přinesou knihu, kterou právě doma čtou.

V pondělí 21.6. pojedeme společně s MŠ na výukový program do ekocentra Baliny. https://www.chaloupky.cz/velke-mezirici-baliny/. Autobus bude hrazen z 

projektu, cena programu je 100,- Kč. Odjezd autobusu od školy je už 7.50, návrat bude okolo 13.00. Oběd stihneme ve škole, potom mohou děti zůstat v 

družině. S sebou: batůžek se svačinkou, pitím, klíči a čipem na oběd, sportovní oblečení a obutí, malé kapesné, roušku a léky do autobusu (kdo potřebuje). 

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Verču nebo Barču neváhejte obrátit.

V úterý 22.6. jedeme na celý den do ZOO Jihlava. Oběd bude dětem hromadně odhlášen. 
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